
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Reisebus

- Frühstück am Anreisetag

- 7 Übernachtungen

- alle Zimmer mit DU/WC, TV, Balkon, Mietsafe,

Haarfön

- Frühstücksbuffet mit Bio-Ecke

- Abends 4-Gänge-Menü zur Wahl (aus 3 Gerichten)

- Bauern-Buffet mit Musik

- Gala-Dinner mit Überraschungs-Menü

- Alle Ausflüge wie beschrieben

- Innsbruck mit Stadtführung

- Kostenlose Benützung der Wellness-Oase

- Treuepunkte

Zuschläge / zubuchbare

Optionen / Ermäßigungen:

Rollator 0 €

Preis:

18.05.2024 - 25.05.2024 - Preise

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 999 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 1076 €

Lermoos in Tirol - 8 Tage

Kommen Sie mit uns in die wohl schönste Ecke Tirols, nach Lermoos, dem

Ferienort in der Tiroler Zugspitz Arena. Erleben Sie einen Sommertraum in

gesunder Bergluft. Blühende Almwiesen, sattes Grün am Talboden und glitzernde

Bergseen, in denen sich die Felswände spiegeln. Hier erleben Sie die Erfüllung aller

Urlaubswünsche. Umgeben von gewaltigen Gebirgsketten schmiegen sich die

verschiedenen Orte wie Bilderbuchdörfer an die alpine Kulisse. Durch die ideale

Lage ist Lermoos perfekt für Ausflüge jeglicher Art. So sind auch einige wichtige

Sehenswürdigkeiten ganz in der Nähe.

1. Tag: Anreise über Hannover – Würzburg – Ulm nach

Lermoos. Zimmerverteilung und Abendessen.

2. Tag: Heute Vormittag haben Sie Zeit, das Hotel zu

erkunden oder Sie besuchen den Ort. Am Nachmittag

kleine Rundfahrt durch das Gebiet um Lermoos. Reutte

– Berwanger Tal – Rinnen, hier besichtigen Sie die

höchstgelegene Brauerei "Stadelbräu“, über Berwang

zurück ins Hotel.

3. Tag: Über Landeck bis nach St. Anton, mit kurzem

Aufenthalt und Spaziergang durch die Fußgängerzone.

Danach geht es hoch auf den Arlbergpass. Weiter über

den Flexenpass in den Nobelort Lech. Über den

Fernpass geht es zurück zum Hotel.

4. Tag: Heute zeigen wir Ihnen Innsbruck, die

Landeshauptstadt von Tirol. Eine der schönsten

Alpenstädte mit zahlreichen Sehenswürdigkeiten. Z. B.

den Leopoldsbrunnen, den barocken Dom zu St. Jacob,

das Wahrzeichen der Stadt: das "Goldene Dachl“,

einzigartig in Europa, u.v.m. Mit seiner Lage umgeben

von einer eindrucksvollen Bergkulisse ... ein

Anziehungspunkt für viele Gäste. 

5. Tag: Das Kaunertal liegt im Südwesten von Tirol,

inmitten der atemberaubenden Bergwelt der Ötztaler

Alpen, umringt von mächtigen Dreitausendern. Mit

seinen zahlreich bewirtschafteten Hütten und Almen

ist es eines der schönsten Ausflugsziele.

6. Tag: Unsere Fahrt geht ins Tannheimertal, das

schönste Hochtal Europas. Vorbei an glasklaren

Bergseen, unvergesslichen Naturlandschaften und

einer beeindruckenden Tier- und Pflanzenwelt. Hier

erleben Sie echten Naturgenuss. Weiter geht es an den

romantischen Vilsalpsee, er gehört zu den besonderen

Schätzen der Region. Ein tiefblauer See in einem -

Naturschutzgebiet und rundherum die Berge! Dieser

Ausflug gehört zu den Schönsten im Tannheimertal.

7. Tag: Der heutige Tag steht Ihnen zur freien -

Verfügung. Relaxen Sie in der Wellness-Oase "Lagune“

oder machen einen ausgedehnten Spaziergang.

8. Tag: Heimreise. Ein Erlebnisurlaub, voll mit

unvergesslichen Eindrücken geht zu Ende. Am Abend

erreichen Sie Schleswig-Holstein.
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